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第 49 回 茅野市･原村地域公共交通活性化協議会 議事録 

 

［日時］令和７年１月 15 日(火) 18:30～19:30 

［場所］ 茅野市役所 ８階大ホール 

［議事］ 

1.開会 

2.会長あいさつ 

3.委員構成について 

4.案件 

(1)地域公共交通維持確保改善事業に関する事業評価について 

(2)令和７年度茅野市・原村地域公共交通活性化協議会事業計画及び予算について 

5.報告 

(1)第 46 回～第 48 回茅野市・原村地域公共交通活性化協議会書面協議結果について 

(2)利用者アンケート調査結果について 

6.その他 

7.閉会 

 

[出席者] 1.委員 29 名、庁内委員･事務局 25 人、傍聴者 0名 

 

［1.開会］    【事務局】 

 

［2.あいさつ］    【会長】 

皆さんこんばんは。 

大変お忙しい中、またお寒い中こうしてお集まりいただきまして誠にありがとうございます。 

茅野市・原村地域公共交通活性化協議会ということでお願いをしているところでありますけれども、

公共交通様々な課題がある中で、できるだけ多くの皆様方に活用いただけるような公共交通の新しい

形を作っていこうということで、ここ数年、皆様方にご意見いただきながら進めてきたところでござ

います。 

今日は、そうした様々な事業の事業評価について、また、事業計画というところを皆様方にご説明

させていただく予定となっております。また、そのあと、報告事項としてアンケート調査結果等々に

ついてもご説明させていただきますので、忌憚のないご意見等をいただければ幸いと存じますのでよ

ろしくお願いしたいと思います。 

 

［3.委員構成について］   【事務局】 

―― 名簿をもとに説明 ―― 

この会議の公開についてお諮りさせていただければと思います。 

この会議はこれまで公開としホームページで公開する場合は委員の皆様の氏名を省略する形で行

ってきております。本日の会議につきましてもそのようにしてよろしいかお諮りいたします。 

ご意見のある方がいらっしゃれば挙手いただければと思います。 

ご意見は無いようですので、会議は公開、ホームページで公開する際は氏名を省略という形で進め

させていただきます。 
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［4.協議事項］ 

(1) 地域公共交通維持確保改善事業に関する事業評価について 

―― 資料 1-1、1-2 説明 ――       【事務局】 

 

【会長】 

ただいま説明いたしました内容についてご質問等がございましたらお願いいたします。 

ご意見無いようですので、ただいまご説明させていただきました案件につきまして、ご承認いた

だける方は挙手をもって承認をお願いいたします。 

［挙手］ 

ありがとうございます。 

それでは全会一致で可決、承認されました。 

 

(2) 令和７年度茅野市・原村地域公共交通活性化協議会事業計画及び予算について 

―― 資料 2-1、2-2 説明 ――       【事務局】 

 

【会長】 

ただいま説明いたしました内容についてご質問等がございましたらお願いいたします。 

ご意見無いようですので、ただいまご説明させていただきました案件につきまして、ご承認いた

だける方は挙手をもって承認をお願いいたします。 

［挙手］ 

ありがとうございます。 

それでは全会一致で可決、承認されました。 

 

［5.報告事項］ 

(1) 第 46 回～第 48 回茅野市・原村地域公共交通活性化協議会書面協議結果について 

―― 説明 ――       【事務局】 

 

【会長】 

第 46 回～第 48 回茅野市・原村地域公共交通活性化協議会書面協議結果報告は以上となります。 

ご質問、ご意見ありましたらお願いをいたします。 

 

(2) 利用者アンケート調査結果について 

―― 資料３説明 ――       【事務局】 

利用者アンケート結果についての報告は以上となります。 

ご質問、ご意見ありましたらお願いをいたします。 

 

［6.その他］ 

 

［7.閉会］ 

【副会長】 
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新型コロナウイルスを契機に、テレワークの拡大や地方暮らしへの関心が高まるなど働き方や住

み方に大きな変化が生じてきており、この機を活かして二地域居住等を推進する動きが高まってき

ております。 

茅野市・原村は都心からのアクセスを考えると、この二地域居住にも適した地域ですので、今後

さらに注目されることが予想されます。 

「のらざあ」をはじめとする充実した地域交通の存在は、車を持たない都会の方が居住先を選ぶ

うえで、重要な要素となりますので、近隣自治体という枠組みだけでなく、二地域居住に適した地

域という意味でもこれまで以上に共に連携し、より良い地域交通を実現できるよう努めてまいりま

す。 

引き続き、ご支援賜りますようお願い申し上げます。 

以上を持ちまして第49回茅野市・原村地域公共交通活性化協議会を閉会とさせていただきます。 

ありがとうございました。 

 

 

 

 

 


